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Objetivos do Projeto

* Quantificar o efeito de absorcéo da atmosfera na radiacéo solar

e Observar e estudar o0 escurecimento do limbo

 Determinar a velocidade de rotacdo do sol através das suas
manchas
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£ Most of th
e ost ofthe
Visiblelght  jnfrared spectrum Radio waves obs ervabl Long.wavelength
Gamma rays, X-rays and ultraviolet obsenable oy con o by e waves
light blocked by the upperatmosphere from Earth, atmospheric i blocked.
(best observed from space). with some i ases (best
atmospheric  ghcened
distortion.

),

Realizamos:
1) Calculo da luminosidade do
Sol em diferentes filtros de

wCa imagem

2) Descoberta do angulo de
incidéncia em funcao da hora
da fotografia

3) Um gréfico que respeita a
seguinte equacao:
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Inf;(z) = Inl;* x e7se<@>7 =In [} — sec(z) X T3

Usado filtro R(vermelho - -
( ) Este termo representa a espessura otica, um indice da
absorcao na atmosfera. E obtido através da exponencial.
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Surface of the Earth




Observar e Estudar o
escurecimento do Limbo




Observacoes retiradas da primeira
experiéncia







Possivel Modelo a utilizar

I(6
%z a, cosk6 ,com Zakzl

|

I(6) = I(0) + 1(0) X a;(1 — cos B)




Recolha e processamento de Dados
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1(0) = 152,67 + 0,07
Al = -0.387 % 0.002

1(6) ~ I(0) +1(0) X a,(1 — cos 6)




Rotacao do Sol




Rotacao do Sol
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